

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

BILBAO. Sábado, 18 de mayo de 1974. Núm. 20.775. 7 ptas.

EDICIÓN VIZCAYA

VIZCAYA

- ★ Los pisos han subido entre un 15 y un 40 por ciento
- ★ Buque-escuela de la Marina Mercante soviética, en Santurce
- ★ «S.O.S.» en Cruces: Más de cien personas acudieron de madrugada a donar su sangre

PÁGINAS LOCALES

HOY: EXIJA USTED GRATUITAMENTE

CON ESTE PERIODICO
EL FASCICULO N.º 32 DE
(12 PAGINAS A TODO COLOR)

EL CORREO
DE VIZCAYA

Editado por la Caja de Ahorros Municipal de Bilbao

Consejo
de
ministros

PROYECTO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS BASES DEL ESTATUTO DEL REGIMEN LOCAL

- Se autoriza la contratación para la ejecución de las obras de la segunda fase de la Solución Sur
- Se adjudica la concesión de la autopista Burgos-Cantábrico por Málaga
- Se nombra presidente del Instituto de Estudios de Planificación a don Fernando de Ybarra

PÁGINA 21



EL BAYERN DE MUNICH,
CAMPEON DE EUROPA

El Bayern de Munich se proclamó anoche campeón de Europa al batir por un rotundo tanto de 4-0 al Atlético de Madrid. GERD MULLER obtuvo el segundo tanto germano del modo que muestra la telefoto de UPI-CIFRA, al rematar desde un ángulo difícil sobre la portería de

REINA

DIECINUEVE MUERTOS EN
IRLANDA AL ESTALLAR
CUATRO AUTOMOVILES
CARGADOS DE EXPLOSIVOS

PÁGINA ULTIMA

PROYECCION INTERNACIONAL DE UNA EMPRESA VIZCAINA

Con motivo de la inauguración de la nueva factoría de LUX-MAY en Amorebieta (Vizcaya), ha sido organizado un viaje a los EE. UU. para todos los distribuidores de esta prestigiosa empresa dedicada a la fabricación de aparatos para la iluminación técnica y decorativa.

Más de 120 distribuidores, junto con don Carlos Molás Ruiz de Muniain, presidente de LUX-MAY; don José Antonio Urdáin Achútegui, gerente, así como otros dirigentes de la empresa, efectuarán un viaje turístico-profesional a New York y otras ciudades de los EE. UU., estando previstos numerosos actos que comenzarán con un «cocktail-party» en el New York Hilton, donde se alojará el grupo.

La organización técnica ha sido encomendada a Viajes Meliá de Bilbao.

No cabe duda de que esta feliz iniciativa de la firma LUX-MAY ha tenido gran acogida entre sus distribuidores por lo que de interesante tiene el viaje. Desde aquí, nuestra felicitación a la Dirección de esta empresa vizcaina que sigue una trayectoria de superación constante en el campo de la iluminación, cuyos productos se distribuyen en los mercados europeos.

A todos, ¡buen viaje! (R.)